
 

VERBALE RIUNIONE COMITATO REGIONALE DEL 14/07/2021 
Il giorno 14/07/2021, alle ore 21:00, su piattaforma zoom, si riunisce il Comitato Regionale Campania.  

Presenti 

Il Presidente Angela Abrunzo 

Il Vice Presidente Simone Vitiello 

Il Consigliere Sara Coppola 

Il Consigliere Luca Lanzara 

Il Consigliere Marco Paino 

Il Segretario Mario Fontana 

ORDINE DEL GIORNO 

 

In relazione al primo punto il presidente ha già inoltrato relazione scritta che si allega alla presente. 

L’Assemblea si sofferma sulle modalità di presentazione ed attuazione dei progetti giovanili così come 

indicate dalla Federazione ed, in particolare, sulle funzioni affidate al RGT in merito. Il Consigliere Coppola 

chiede se la proposta dei progetti debba essere di esclusiva competenza del RGT oppure se anche altri 

soggetti, compreso il Comitato, possano farsi promotori nella presentazione dei progetti giovanili. Il 

Consigliere Paino chiede, al riguardo, se possano essere presentati i progetti di cui all’allegato B del PAG 2021, 

tutt’ora in vigore e, di conseguenza, quale sarà l’esito del progetto presentato dal Comitato campano a marzo 

2021. 

Il Presidente si fa carico di presentare un’interrogazione formale agli federali uffici. 



In ogni caso si evidenzia come sia utile una maggiore e migliore interconnessione tra Comitato e RGT per lo 

sviluppo del movimento giovanile.  

L’Assemblea si sofferma sulla proposta del SIT di tenere corsi per i dirigenti delle ASD. Indi, ricollegandosi al 

punto 6 del O.D.G., il Presidente propone di istituire dei webinar anche a livello regionale, sulle modalità 

relative all’iter procedimentale di richiesta ed inserimento in calendario delle gare federali.  

Il Vice Presidente Vitiello, ricordando che già la Commissione Gare aveva suggerito tale operazione, propone 

di utilizzare il format federale per semplificare la preparazione del lavoro per il webinar regionale. 

Si passa a discutere del punto 4. All’unanimità si decide di premiare il primo atleta assoluto uomo e donna 

del circuito regionale con una targa e solo i primi di ogni categoria con un gadget. I consiglieri Coppola e 

Vitiello si impegnano a verificare costi e tempi per la eventuale fornitura. 

In relazione alla consueta festa di fine anno del Comitato, visto anche le criticità dovute alla pandemia, si 

ritiene di non tenerla quest’anno. 

Si passa a discutere del punto 5 del ODG. Il Presidente relaziona del colloquio intercorso con il CTM Antonello 

Mastrofilippo in relazione ai criteri di selezione per il prossimo raduno dedicato alla categoria youth B che si 

terrà a Lovadina la prossima settimana.  

Il Consigliere Paino evidenzia l’utilità di una comunicazione ufficiale con la lista dei selezionati per la 

Macroarea Sud che, ad oggi, non risulta ancora pubblicata. Aggiunge che una comunicazione esaustiva può 

indurre i non selezionati ad impegnarsi maggiormente negli anni a venire. Il Consigliere Lanzara, rileva che 

sono stati convocati atleti che non hanno partecipato ad alcuna gara di macroarea e quanto questo possa 

pesare sulle scelte di partecipazione futura degli atleti al circuito di Macroarea.  

L’assemblea auspica maggiore trasparenza e lungimiranza per le scelte future. 

Si passa a discutere del punto 3 del ODG. Ravvisando la delicatezza e importanza della selezione nonché, 

della scelta dei criteri selettivi in forza dei quali si procederà alle convocazioni, l’assemblea rimanda le 

decisioni in merito alla prossima riunione da tenersi entro la fine del mese di luglio. 

Si passa a discutere del punto 2 del ODG. La Presidente illustra ai Consiglieri le partite contabili relative alla 

prima parte del primo trimestre 2021. In particolare, ai movimenti finanziari posti in essere pochi giorni prima 

delle elezioni del Comitato regionale avvenute il giorno 9 febbraio 2021 e che, di fatto, non sono di 

competenza dell’attuale Comitato ma di quello uscente.  

In particolare, i movimenti contabili in discussione, sono: 

 € 517,50 di rimborso per il trasporto della Zona-Cambio effettuato il 24.01.2021. In merito a questo 

rimborso, i Consiglieri Paino e Lanzara, in quanto Consiglieri anche del Comitato Regionale uscente, 

precisano che tale trasporto non venne mai concertato con il Comitato né venne mai effettuato 

d’urgenza e che, quindi, la relativa spesa non venne mai approvata. La mancata approvazione, 

inoltre, fu protocollata nel verbale del 30 gennaio 2021; 

 € 100,00 del 05.01.2021 come rimborso spese, per un sopralluogo in vista di una dichiarata 

manifestazione sportiva, effettuato al Presidente uscente; 

 € 120,00 del 08.02.2021 come rimborso spese per acquisto di materiale di cancelleria per le votazioni 

(cartoni per urne, schede votazioni, penne, cartelline) in località Santa Marina (SA), e come rimborso 

per spese di viaggio da Santa Marina (SA) a Hotel De La Ville (AV), “sopralluogo per assemblea 

regionale” e ritorno. 

Sui predetti movimenti di spesa, la stessa Federazione Italiana Triathlon ha chiesto di esprimere osservazioni 

e chiarimenti. Il Presidente Abrunzo ha già fornito mediante mail tutte le informazioni in suo possesso. 

Pertanto, l’Assemblea ritiene di non dover intervenire nel merito e di rimandare tutto agli organi centrali per 

gli opportuni accertamenti, accettando fin da ora qualsivoglia provvedimento la Federazione voglia 

assumere.   



Alle ore 23:00 non essendovi altro da discutere l’assemblea si scioglie. 

Il Segretario        Il Presidente 

      


